

2022 évi díjlovagló beszámoló

A 2022-es évben 2 díjlovagló verseny lett megrendezve Békés megyében, május 15-én és augusztus 7-én Békéscsabán, ami egyben megyei döntő is volt. Ezek a versenyek egyben a mórachalmi régiós döntőre is kvalifikálták a békés megyei lovasokat.

A megyei döntőn 2 felnőtt és 3 ifi versenyző vett részt.

A végső sorrend:

Felnőtt megyei bajnok:

Lustyik Fanni

2. helyezett:

Kulitsánné Petrezselem Dorottya

Ifjúsági bajnok:

Andrékó Anna

2. helyezett: Andrékó Sára

3. helyezett: Szabó Laura

Október 1-jén megrendezésre került Mórachalmon a Dél-Kelet Magyarországi régiós döntő, melyen 3 díjlovas képviselte megyénket: Kulitsánné Petrezselem Dorottya, Lustyik Fanni és Szabó Laura.

A régiós döntőn 3. helyezést ért el Kulitsánné Petrezselem Dorottya a felnőtt lovasok között.

Az idei évben a régió fiatal díjlova Rittmeister Nonius-6 Démon Lustyik Fannival.

Az év utolsó díjlovagló versenyén Budapesten a Nemzeti Lovardában az Országos Championátuson is képviselte Békés megyét 3 lovas 5 lóval két megyei egyesületben

Lustyik Fanni Rittmesiter Nonius-6 Démon és Nonius XIV-5 Elemér –
Mezőhegyesi Ménes KH SE

Veres Gréta Cannedy – Dél-Keleti Magyar Imre Díjlovagló Egyesület

Kulitsánné Petrezselem Dorottya Wildrose - Dél-Keleti Magyar Imre Díjlovagló
Egyesület

A championátuson 5 éves fiatal díjló kategóriában Lustyik Fanni Rittmesiter Nonius-6 Démonnal bajnokok lettek és L osztályban 4. helyen zártak összesítettben a felnőttek között, Nonius XIV-5 Elemérrel 4 éves fiatal díjló kategóriában két első helyet szereztek, A kategóriában pedig 5. helyen végeztek a felnőtt mezőnyben.

Veres Gréta Cannedyvel kétszer 2. helyet szereztek a Dél-Keleti Magyar Imre Díjlovagló Egyesület színeiben, és szintén ugyanennek az egyesületnek versenyzője Kulitsánné Petrezselem Dorottya S1 szinten Wildrose-zal 4. helyen végeztek a felnőtt versenyzők között.

Csapatversenyben is sikerült 2. helyezést elérni Lustyik Fanninak Rittmeister Nonius-6 Démonnal a Délkelet-Magyarország „A” csapatában.

Szeretném megköszönni ezúttal is a munkáját a megyei versenyeken aktívan résztvevő lovasoknak, és hogy további országos versenyeken is képviseltették magukat igen szép eredményekkel.